

Вирус саморазрушения....

Добавил(а) Administrator
30.10.13 20:54 -

Недоступен ни один перевод.

Вирус саморазрушения....

Если здоровому человеку талдычить постоянно, что он труп, этот человек непременно умрет. Если смертельно больному человеку постоянно внушать надежду и требовать, чтобы он боролся за жизнь, и если он прислушается к этому и сам будет уверен в своей победе над болезнью, у него появляются большие шансы выздороветь.

Русскому народу вот уже более чем 20 лет внушают, что он безнадежно болен, деградировал и клинически мертв, а то, что мы видим под нынешней вывеской «РФ», – это догнивающие его остатки. С особенным накалом нас убеждают в нашей собственной смерти именно теперь, когда Россия вот-вот отползла от пропасти и начала выздоравливать, готовясь к рывку.

Дикая истерия чернухи накрывает многих людей, в особенности пользователей интернета и соцсетей, с головой, и у них отключается способность хоть к какому-то умеренному восприятию действительности, ее светлых сторон.

«Все пропало, пора валить», «мы вымираем», «вокруг одна разруха», «жулики и воры», «все продано», «бандиты правят Россией», «так жить нельзя» – эти и десятки других мантр повторяются в информационном пространстве все чаще и настойчивее, создавая ощущение тотальной непролазной тьмы, кромешного ада в своем абсолютном проявлении.

Все меньше раздаются трезво мыслящих голосов, пытающихся перечить этим мантрам, все больше людей выносит их из виртуального информпространства и повторяет в офлайн-жизни.

Вспомните, ровно такая же иррациональная истерика очернения собственной страны нагнеталась в перестроечные годы. И доводила людей до полного отключения критического мышления, когда многие из них с полной серьезностью повторяли внушенные им фразы о том, что «лучше бы нас немцы завоевали, пили бы сейчас баварское пиво, а не эту жигулевскую муть», или «пусть лучше мы все станем нищими как на Западе, потому что у них там даже бомжи пользуются зубными щетками».

Подобные конструкции мы можем наблюдать и сейчас, они становятся все более и более популярными и все реже опровергаемы здравым смыслом. Эти шизоидные лозунги берут

на вооружение те, кто пытается доказать себе и всем вокруг, как все ужасно и что «так жить нельзя». Пример: когда решение всех проблем сводят к одному-единственному желанию – «долгой всех чурок и оцепим Кавказ и Среднюю Азию колючей проволокой».

Или когда используют запущенный мем «жулики и воры» по отношению не только к одной партии, но и ко всем представителям власти на всех уровнях, кто бы это ни был. Совершил что-то чиновник или просто даже что-то осмелился сказать – сразу ему в лицо: «жулики и воры»! И это снимает любую даже необходимость что-то объяснить или как-то парировать. Всем все и так понятно – «не рефлекслируйте, распространяйте» (с).

Случилось какое-то несчастье в стране – в ответ зубоскаленье и подленькие полунамёки, вроде «это же Россия». При этом никто из зубоскалов пальцем о палец не ударил, чтобы сделать страну лучше. Истерия и маразм идут рука об руку и являют картины сколь дикие, столь и смешные: к примеру, когда полусетин-полутатарин самозабвенно кричит «Россия для русских!», полагая, что именно его никто никогда не тронет в случае зачистки России от нерусских, так как он самый что ни на есть русский – все пацаны на районе это подтвердят.

Механизм развития истерии прост: любая проблема, отдельные ее проявления, берется и раздувается до абсурда, до такого преувеличения, в которое не поверишь в первый раз, во второй, в третий, а на сотый раз так поверишь, что будешь полагать, что так думал всегда.

Внедрение самых абсурдных тезисов через настойчивое повторение как массовый психологический эффект – штука известная и вполне изученная. Но когда видишь это на примере своей страны и сограждан, здесь и сейчас, то это совершенно иначе, чем читать в книжках, как вполне здоровых людей без наркотиков, одним лишь внушением заставляли принять за черное белое, а за белое – черное.

«Хватит кормить Кавказ!» – и никому не важно, что в списке дотируемых регионов кавказские республики отнюдь не на первых местах. «Во всем виноваты нелегалы!» – и уже не важно, что нелегалы не являются главным источником социальных болезней страны. «Путин – вор и друг олигархов, он отстаивает интересы меньшинства!» – и уже не играет никакой роли, что влиятельная сеимбоярщина, управлявшая до этого Россией как воровским общаком, разгромлена и отдельные ее члены находятся кто на том свете, кто в тюрьме, кто в бегах, а бюджет страны долгие годы является социально

ориентированным.

«Армия разрушена и Россия беззащитна!» – и никому нет дела до отчетов западных военных, в которых они высказывают сильную обеспокоенность по поводу роста военной мощи России. «Страна вымирает по миллиону в год!» – и все пропускают мимо ушей скромную информацию о том, что население России переживает естественный прирост.

«За десять лет не построено ни одного завода!» – и разве крикунам важно, что в каждом регионе по десятку крупных инвестпроектов в промышленности? «Путин разваливает страну» – и хоть поливай им в глаза о расширении Таможенного союза и подготовке к созданию Евразийского союза, им все божья роса.

Истерика нагнетается страшная – сплошняком и предельно агрессивно. И если раньше она обитала исключительно в соцсетях и не получала широкой поддержки на федеральном уровне (если не учитывать засилье в ТВ-вещании программ о криминале и чернухе, которые тоже косвенно работали на очернение жизни страны), то в последние год-два к ней присоединились и более мощные орудия – федеральные каналы, медийные компании, хорошо раскрученные и статусные фигуры (Шевчук, Кургинян, «Справедливая Россия», Жириновский, скандалы вокруг гозманов-абажуров, раскрутка «русского бунта» в Бирюлево, постоянно подогреваемая истерия вокруг Сердюкова, вбросы Навального об очередных «жуликах и ворах»).

Время от времени этим балуется даже Зюганов, то якшаясь с оранжоидами, то тирания массовое сознание страшилками о том, что ничего не сделано и все продано. А уж его однопартийцы и вовсе ведут постоянную и оголтелую пропаганду в духе «все пропало». Эфиры крупнейших радиостанций забиты разного рода умниками и умницами, которые авторитетно прогнозируют России крах и распад.

Количество же сайтов и организаций, позиционирующих себя как патриотов-государственников, но грезящих о развале страны и уничтожении государства, и вовсе зашкаливает. Среди журналистов расследовательских программ будто существует негласное соревнование, кто расскажет более душераздирающую историю о том, какое ужасное в России образование/медицина/чиновничество/производство и пр.

Вирус саморазрушения....

Добавил(а) Administrator
30.10.13 20:54 -

И главное – побольше рассказать о том, как у нас воруют. Все воруют, постоянно воруют, тоннами воруют, цистернами купюр, мегатрильонами – а потом катаются на медведях и играют на балалайках.

Даже когда говорят правильные вещи и обличают неправильные, все равно почему-то в правильных словах начинает доминировать негатив, откуда-то взявшаяся звериная разрушительная ярость. Взять «выпуск «Поединка» на «России 1» с участием Жириновского и Шевченко, когда они на радость Соловьеву устроили омерзительное шоу и низвели очень тонкий и тяжелый разговор о межнациональных отношениях в огромной и сложной России до уровня пьяной кухонной драки.

Миллионы телезрителей, сотни тысяч перепостов и обсуждений в интернете – как вы думаете, в скольких сердцах эта программа и конкретно слова Жириновского породят ненависть и ощущение агрессивной безысходности?

Каждая такая медиа-истерика приводит человека к мысли, которая в свое время разрушила Советский Союз – «так жить нельзя». Каждое резонансное в стране событие, даже порой положительное, преподносится как очередное подтверждение того, что страна находится в тупике. В то время как она набирает обороты в правильном направлении...

Заведено дело на подчиненных Сердюкова, казалось бы, радуйся и приветствуй! – нет, это все показуха, самого Сердюкова надо линчевать, иначе это все кошмар, предательство страны и так жить нельзя. Принято решение о вступлении в ВТО – кошмар! это гибель страны, предательство со стороны власти, так жить нельзя.

Позволили НАТО перевозить свои вещички из Афганистана через Ульяновск – кошмар, предательство, так жить нельзя. Приняли закон «Димы Яковлева» – это глупость, некомпетентность, слабость власти, так жить нельзя. Осудили Навального – власть струсила, это предательство, скоро конец РФ, так жить нельзя. Отпустили Навального – власть опять струсила, сильнее прежнего, конец РФ близок.

Решили реформировать РАН, подчинить его государству – кошмар, убийство науки, предательство власти, так жить нельзя. Пойман и осужден вор и бандит из

оппозиционной партии – караул, кровавый режим, так жить нельзя. Пойман и осужден вор и бандит из партии власти – дожились, «жулики и воры», так жить нельзя. Даже назначение главы ЦБ вызывает приступ истерики с одинаковым финалом – все, это была последняя капля моего терпения, теперь я против власти окончательно. Смешно, право слово, если бы не было так грустно.

По любому поводу, изо дня в день, круглыми сутками напролет, через соцсети и информационные сайты, через истерику медийных фигур и скандалы вокруг какой-нибудь ерунды – все и всегда заканчивается фразой «так жить нельзя». Это исключительно разрушительная фраза. Она обозначает, что достигнут некий предел, после которого возможен только взрыв.

Напомню, что именно так назывался фильм Говорухина 1990 года выпуска – «Так жить нельзя». Сплошная чернуха, страна как крошечный ад, безысходность и паника сквозят в каждом его кадре. Этот сконцентрированный комок истерики был манипулятивно внедрен в сознание миллионов людей, а уже через несколько месяцев состоялся взрыв, унесший в небытие огромную империю. В 2012 году с той же целью появился фильм «Деточки» режиссера Астрахана, сделанный сколь бездарно с точки зрения художественного произведения, столь талантливо с точки зрения манипулятивных технологий.

Что любопытно: наплевав на гешефт и коммерческие права, этот фильм выставили на всеобщее обозрение на «Ютубе». Дабы максимально широко донести простую мысль о том, что в стране, где все кончено и «так жить нельзя», за дело берутся дети и подростки с ножами, которые хладнокровно, как баранов, режут преступников (точнее тех, кого они считают преступниками) и тех, кто их прикрывает, то есть власть.

Примечательно, что достоверную информацию о преступлениях и преступниках «деточки» берут из интернета. И это не большая фантазия Дмитрия Ханановича, сына ленинградских историков Ханана Марковича и Сусанны Марковны, но вполне осязаемая и легко читаемая угроза России и ее руководству: волчата подготовлены – и они будут вас резать, как только мы дадим сигнал. Но прежде всего это обработка сознания людей: подготовка их к совершению безумной агрессии, которая объясняется просто – «так жить нельзя».

Очернение и истерия – это только полшага к заветной для манипуляторов цели.

Следующие полшага – легкий рецепт выхода из тупика, который услужливо подсовывают возмущенным людям и прежде всего молодежи. Рецепт этот предельно прост, его логика такова: раз все так ужасно и ничего уже не исправишь, раз нет мочи терпеть, а тебе ведь действительно жутко смотреть на все это, что вокруг тебя, правда? – тогда уничтожь все вокруг! разрушь и убей! пусть лучше никак, чем так!

Каждому предлагается свое средство насилия и своя жертва, но содержание одинаковое – разрушение всего и вся с целью кардинального ответа на тотальную несправедливость. Ты мусульманин и недоволен жизнью? – стань ваххабитом и взрывай этих русских уродов. Ты русский и видишь неисправимость этой страны и этого мира? – убивай чурок и ментов, их прикрывающих.

Все вместе – уничтожайте проклятую власть, качающую нефть и веселящуюся в куршавелях. И кто скажет этим простым ребятам, попавшим в сети манипуляторов, что своей агрессией они играют на руку как раз тем самым компрадорам и королям теневой экономики, которые, прекрасно понимая, что их вот-вот начнут чистить (и уже местами чистят, закрывая банки, отмывающие деньги, и заводя дела на мэров и губернаторов), спешат направить скопившуюся за долгие годы и искусственно умножаемую злобу на власть.

Где те националисты, которые вместо провокаций на эмоциях повели бы возмущение людей в правильное русло, на поддержку национальных интересов России в тех местах, где это особенно необходимо – скажем, в поддержке русского населения на Украине и в Прибалтике. Где те русские мыслители и совести нации, которые способны зажечь сердца людей (и прежде всего юных граждан России) светлым огнем созидания во благо собственного народа, «благородной яростью», которая будет противопоставлена примитивной ненависти экстремизма?

Российскому руководству и всем здоровым силам русского народа жизненно важно в ближайшие год-два перехватить инициативу в информационном пространстве и создать атмосферу добра и созидания, преодоления проблем страны не через разрушение, но путем творческого преобразования действительности. Построения такого информационного пространства, которое, не замалчивая недостатки и преступления, рождало бы в сердцах людей надежду и уверенность в том, что обязательно добро преодолеет зло.

Вирус саморазрушения....

Добавил(а) Administrator
30.10.13 20:54 -

Ибо только с надеждой в сердце можно жить полноценной жизнью и строить будущее.
Эдуард Биров Журналист, блогер [ruskiy-malchik](http://ruskiy-malchik.ru)
<http://politikus.ru/articles/7770-virus-samorazrusheniya.html>